G E S E L L S C H A F T  F Ü R  A U S L A N D S R E C H T  E. V.
Beitrittserklärung

Hiermit trete ich der Gesellschaft für Auslandsrecht e. V. bei:
Name:
Adresse:
Telefon/Fax:
E-Mail-Adresse:

Jährlicher Beitrag:

Datum:							Unterschrift:

Die Hinweise gemäß Art. 13 DSGVO auf Seite 3 f. habe ich zur Kenntnis genommen.
Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zum postalischen und elektronischen Versand von Informationen über Veranstaltungen und sonstige Tätigkeiten des Vereins genutzt werden.
	Ich bin damit nicht einverstanden.

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann. Der Widerruf ist zu richten an:
Institut für internationales und ausländisches Privatrecht
Sibille-Hartmann-Str. 2-8
[bookmark: _GoBack]50969 Köln
E-Mail: ipr-institut@uni-koeln.de

Der satzungsgemäß festgesetzte Jahresbeitrag beträgt € 153,00; es kann ein anderer Betrag eingetragen werden. Bei einem Jahresbeitrag unter € 50,00 wird um eine kurze Begründung gebeten, da dieser nicht unterschritten werden sollte. Der Mindestbeitrag (insbesondere bei Referendaren, Doktoranden, wissenschaftlichen Mitarbeitern) beläuft sich auf € 25,00 jährlich.

50969 Köln · Sibille-Hartmann-Str. 2-8 · Tel.: +49 (0)221 / 470 2228 · Fax: +49 (0)221 / 470 5129· Sparkasse KölnBonn · IBAN: DE83 3705 0198 0029 6621 03 · BIC: COLSDE33XXX



Gläubiger-Identifikationsnummer: DE62ZZZ00000560095
SEPA-Lastschriftmandat
Mandatsreferenz Mitgliedsbeitrag

Ich ermächtige die Gesellschaft für Auslandsrecht e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Gesellschaft für Auslandsrecht auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Nachname (Kontoinhaber):

Straße und Hausnummer:

PLZ und Ort:

IBAN: DE

BIC:

Mit Angabe der Bankdaten erkläre ich mich zur Speicherung dieser Daten einverstanden.

Ort, Datum								Unterschrift:


Nach Artikel 13 und 14 DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Gesellschaft für Auslandsrecht e.V.
Institut für internationales und ausländisches Privatrecht
Sibille-Hartmann-Str. 2-8
50969 Köln
E-Mail: jasemota@uni-koeln.de

2. Erhebung personenbezogener Daten von Mitgliedern:

Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt der Verein folgende personenbezogene Daten auf:

· Name
· Adresse
· Telefon/ Faxnummer
· E-Mail-Adresse 
· Bankverbindung, sofern von Ihnen mitgeteilt

Diese Informationen werden in dem EDV-System der Gesellschaft gespeichert. Die personenbezogenen Daten werden dabei vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt.


3. Zwecke, für die personenbezogene Daten verarbeitet werden:

· Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Veranstaltungen, Mitgliederversammlungen, Beitragseinzug).


4. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

· Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Wahrung der berechtigten Interessen des Vereins gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO.
· Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.


5. Die Empfänger der personenbezogenen Daten:
· Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an das Bankinstitut (Sparkasse KölnBonn) weitergeleitet, wenn Sie das SEPA-Lastschriftmandat erteilt haben.


6. Datenübermittlung in Drittstaaten

· Eine Übermittlung der Daten in Staaten außerhalb der EU bzw. des EWR (Drittstaaten) ist nicht vorgesehen. 


7. Die Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer: 

· Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen bis zu zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.


8. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:

· das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
· das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
· das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
· das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
· das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
· das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
· das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO,
· das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.


9. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

· Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.


10. Datensparsamkeit
· Personenbezogene Daten speichern wir gemäß den Grundsätzen der Datenvermeidung und Datensparsamkeit nur so lange, wie es erforderlich ist oder vom Gesetzgeber her vorgeschrieben wird (gesetzliche Speicherfrist). Entfällt der Zweck der erhobenen Informationen oder endet die Speicherfrist, sperren oder löschen wir die Daten.


11. Änderung unserer Datenschutzerklärung
· Um zu gewährleisten, dass unsere Datenschutzerklärung stets den aktuellen gesetzlichen Vorgaben entspricht, behalten wir uns jederzeit Änderungen vor. Das gilt auch für den Fall, dass die Datenschutzerklärung aufgrund neuer oder überarbeiteter Leistungen, zum Beispiel neuer Serviceleistungen, angepasst werden muss. 


(Stand: 17.9.2020)
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